TABLA 1.1: DEFINICIÓN DE VARIABLES, ESTADÍSTICAS, FUENTES, SIGNO ESPERADO
	VARIABLE
	Media
	Desv. Std.
	SIGNO ESPERADO
	DESCRIPCIÓN
	FUENTE

	PRECIO
	7743.468
	37918.57
	
	Monto de la operación de compra-venta dividido el número de hectáreas. Es la variable dependiente. Se mide en dólares corrientes. 
	DGR-MEC.

	TIPO DE
 SUELO CONEAT
	
	
	+
	Número que índica la productividad del grupo de suelo en términos de …, con respecto a la media nacional. Se interpreta, como la calidad del tipo de suelo. Se mide: Producción anual/Superficie productiva = Productividad media del país
, por año en términos de lana, carne ovina y bovina en pie. Rango 0-268.Número de grupos  188. Está variable se hace operativa en forma discreta ordinal por rangos, cada rango representa un quintil de acumulación en probabilidad. Ver: Q1 Q2 Q3 Q4 Q5.
	 RENARE-SIG.

	Q1
sí  CONEAT> 151
	0.1951357
	0.3963332
	
	Dummy (0/1) es 1 si cae en  dicho rango y 0 en otro caso. Productividad muy alta.
Este es el grupo de control.
	CONEAT INTERNET

	Q2 sí  111<CONEAT<150   
	0.1666887
	0.3727223
	-
	Dummy (0/1)  es 1 si cae en  dicho rango y 0 en otro caso. Productividad alta.
	CONEAT INTERNET

	Q3
Sí 89 <CONEAT<110
	0.1916722
	0.3936425
	-
	Dummy (0/1) es 1 si cae en  dicho rango y 0 en otro caso. Productividad media.
	CONEAT INTERNET

	Q4
sí61<CONEAT<88
	0.1829478
	0.3866493
	-
	Dummy (0/1) es 1 si cae en  dicho rango y 0 en otro caso. Productividad baja.
	CONEAT INTERNET

	Q5
sí 1< CONEAT<60
	0.1849306
	0.3882669
	-
	Dummy (0/1) es 1 si cae en  dicho rango y 0 en otro caso. Productividad muy baja
	CONEAT INTERNET

	APTITUD _ FORESTAL
	0.3005137
	0.4585141
	+
	Dummy 0/1 es 1 si el terreno está en zona de suelos de aptitud forestal y 0 en otro caso.
	RENARE-SIG.

	(Nº HECTÁREAS)
LOG_NHECTAREAS
	109.1943
	334.5381
	-
	Superficie del padrón medida en hectáreas. La variable se trasforma en logaritmos.
	DGR-MEC.

	RUTA
	0.2559932
	0.4364491
	+
	Dummy 0/1 es 1 si el terreno está frente a ruta nacional  y cero en otro caso.
	RENARE-SIG.

	COSTA
	0.022403
	0.1480007
	+
	Dummy 0/1 es 1 si el terreno está frente a Río, Laguna, Arroyo, océano etc. Y cero en otro caso.
	RENARE-SIG.

	DISTANCIA C. POBLADO
	
	
	-
	
	CONEAT

	RADIO_5km
	0.0549357
	0.2278709
	
	Dummy 0/1 que indica si está en Radio de 5km o no, Se suprime Radio_5km para evitar el problema de matriz singular.
	CONEAT

	RADIO_10km
	0.3517865
	0.4775615
	-
	Dummy 0/1, es 1 si está en Radio de 10km, y 0  en otro caso.

	CONEAT

	RADIO_15km
	0.0579014
	0.2335734
	-
	Dummy 0/1 es 1 si está en Radio de 15km y 0 en otro caso,
	CONEAT

	RADIO_20km
	0.1604293
	0.3670297
	-
	Dummy 0/1 es 1 si está en Radio 20km y 0 en otro caso,
	CONEAT

	RADIO_m20km
	  0.374947
	0.4841434
	-
	Dummy 0/1 es 1 si está en Radio de más de 20km y 0 en otro caso.
	CONEAT

	DISPONIBILIDAD DE AGUA
	
	
	+
	
	RENARE-SIG.

	CRA_MBAJA
	0.0273629
	0.1631492
	+
	Dummy 0/1 es 1 sí Disponibilidad de agua 
Muy Baja  y 0 en otro caso. Esta variable  se  suprime para evitar el problema de matriz singular.
	

	CRA_BAJA
	0.1505618
	0.3576449
	+
	Dummy 0/1, es 1 sí Disponibilidad de agua  Baja y 0 en otro caso.
	

	CRA_MEDIA
	0.3168539
	0.4652807
	+
	Dummy 0/1,  es 1 sí Disponibilidad de agua  Media y 0 en otro caso.
	

	CRA_ALTA
	0.3580965
	0.4794724
	+
	Dummy 0/1, es 1 sí Disponibilidad  de agua Alta y 0 en otro caso.
	

	CRA_MALTA
	0.0071381
	  0.084191
	+
	Dummy 0/1,  es 1 sí Disponibilidad de agua Muy Alta y 0 en otro caso. 
	


�Igual a Productividad media del país???





